编辑:徐振丽|美编:沈长余

霍政谚再度 挑战"大反派"



据网易娱乐由毛卫宁执导,王雷、邓家佳、霍政谚领衔主演的抗战大剧《怒火英雄》正在江苏卫视热播。与以往的抗战剧不同,该剧将矛盾焦点集中在袁帅(王雷饰)和袁也(霍政谚饰)这对亲兄弟身上,随着剧情发展袁也逐渐堕落成了不折不扣的大反派。从六亲不认到卖国求荣,袁也引发了观众集体吐槽。"这次又是坏出新高度了,我觉得我都可以做'反派专业户'了!"霍政谚开玩笑道。

剧集播出之后,袁也遭到了观众的集体吐槽,"忘恩负义"、"卖国求荣""大汉奸"成为了他的标签。代人感极强的观众,甚至跑到霍政谚的微博下面吐槽。不过,霍政谚本人倒是显得颇为淡定,屡次出演反派的他甚至早已习以为常。"没什么啊,说明我演得好嘛!观众的谩骂都不是冲我来的,是冲袁也,我有啥不开心的?"霍政谚说道。

公响, 沈明弘廣得好辦: 然从的傻鸟都不定們我來的, 定們象也, 我有啥不开心的?"霍政谚说道。 袁也的"罪大恶极", 让其饰演者霍政谚也难逃网友的口 诛笔伐。这让不少霍政谚的粉丝直呼"冤枉"。实际上, 霍政谚 虽然出演了许多反派人物, 但是单从其外貌来看, 并没有典 型的反派特征。"五官清秀, 长得端正大气, 完全不像个腹黑 男, 为啥就总是演大反派呢?"有观众为霍政谚鸣不平, "据说 生活中的他, 也是个爱运动爱开玩笑的大男孩, 和他扮演的 角色反差特别大。大家干万不要误解了霉政谚。"

角色反差特别大。大家干万不要误解了霍政谚。" 对此,霍政谚本人倒是不以为意,在他看来,反派也好, 好人也罢,都只是戏中的自己,都需要自己用心去诠释。不 过,霍政谚也强调,从没有给自己定位反派的戏路,特别愿意 尝试其他角色类型。"我觉得我长得挺正直的,不像个反派。 朋友也说我脾气特别好。所以,如果有机会,我很愿意多一些 尝试,突破一下自己。"霍政谚表示。

网友评点霍建华 明清皇帝造型

《如懿传》皇帝留须妃嫔婉约





据搜狐娱乐继霍建华在《如懿传》开机仪式上以光头造型出镜之后,正在拍摄的《如懿传》,近日又被曝光片场的帝后服饰造型。在内蒙古拍摄的外景地中,霍建华一身轻便型袍服亮相,周迅、胡可、辛芷蕾等妃嫔头饰服装也相继出现。有胡须的霍建华依旧"禁欲风",相比此"微服出巡"的皇帝,网友翻出霍建华在《女医明妃传》中的明代皇帝造型进行比较,称赞"风格迥异,气场依旧"。《如懿传》将于2017年登陆江苏卫视幸福剧场,届时观众将一睹霍建华的乾隆帝风采。霍建华在《如懿传》扮演花心"乾隆皇帝",和两任皇后、

霍建华在《如懿传》扮演花心"乾隆皇帝",和两任皇后、多位美妃之间,角色自恋、城府极深的个性,被原作迷称为"渣龙",不仅要演绎与如懿一代帝后的婚姻围城,还要处理与诸多妃嫔间的情感戏份。霍建华为戏剃光头,龙袍穿上身展现霸王气场,18日有花絮照流出,留小胡子的模样曝光!而他近日到内蒙古的乌兰布统草原拍外景,戴上清宫红流苏帽、蓝色袍服,嘴上一道小胡子十分吸睛,被大赞"有胡子也很帅"。而胡可、辛芷蕾等人的嫔妃服装头饰也与姊妹篇《甄嬛》十分相像,鹅黄、碧绿色妃嫔服饰尽显古典婉约。

霍建华已不是第一次饰演皇帝一角,之前在江苏卫视幸福剧场热播的古装剧《女医明妃传》中,霍建华就饰演了明英宗睿皇帝朱祁镇,其暗红龙纹盔甲尽显英气。而在《如懿传》中霍建华的光头造型,再到"小胡子",虽然造型多变,但是神情坚毅,"禁欲系"的风格依旧。有网友点评朱祁镇和乾隆的造型时说:"还是《女医明妃传》中的造型帅气!",又有网友认为:"《如懿传》中的小胡子造型很帅,难怪会让那么多嫔妃争斗,让人很期待霍建华的表现"!



赵丽颖、陆毅三度"合体"

据搜狐娱乐由著名导演徐纪周执导,实力派演员陆毅、赵丽颖、陶昕然、袁文康等联袂主演的年代传奇谍战大剧《胭脂》即将于27日起,每晚7时30分在浙江卫视播出。19日下午,该剧在杭州举行了全国首播发布会,主创团队出席与全国媒体以及粉丝见面。

《胭脂》并非是陆毅与赵丽颖的第一次合作,两人曾在电影《宫锁沉香》与电视剧《云中歌》中有过合作,只不过当时并未有太多情感戏份,这次终于在《胭脂》里圆满"牵手",组"谍战 CP"。

从现场公布的十分钟片花来看,两人的第一场对手戏就格外火爆,上手就吻上了。谈到这个场景,赵丽颖开玩笑说,"其实我们是不陌生的,只不过前两次合作一直没吻上,这次来得比较直接。"就连在电视剧里久经情场的陆毅也不禁透露背后的故事,"拍这场戏的时候,外面40多度,还得穿着三件套的西装来拍,其实也是有点害羞的。"

尽管现在有很多谍战剧,但这次的《胭脂》从故事到人设,都格外与众不同,最与众不同的自然就是陆毅这次扮演的角色。在《胭脂》里,他饰演的周宇浩是一位三重特工,必须游走在各方势力之间在保证生存的前提下,找到可靠的情报。陆毅在剧中还不乏大量惊险刺激的枪战打斗戏,为保证枪战打斗桥段能让观众看得逼真过瘾,陆毅选择亲身上阵演绎惊险武戏,敬业程度可见一斑。他都开玩笑说,"大家可以在这部戏里看到我作为动作演员的潜质"。

对赵丽颖而言,这部戏不仅是她首次出演课战题材,同样也是首演抗战剧,而"菜鸟特工"的角色设置更是和她之前出演的"都市丽人","古代佳人"等角色大有不同。在这部戏中,赵丽颖负责的是"烧脑"部分,"因为剧情要求,我就负责多推理了,可我本身是比较喜欢打戏的。"

她表示,这次是她转型之作,这次她不再只负责可爱、呆萌以及甜美地笑,"角色虽是个霸道的富家大小姐,但她对于国家兴亡的使命感是十分强烈的,而这一点正是最吸引我的地方。她同时是个有信念的人,这种信念关于国家,先于个人。"赵丽颖如此解读这个新角色,"他人所不能为之我为之,他人所不屑为之我屑之"。

娱乐链接

赵丽颖演特工拒绝"傻白甜"

陆毅自认"撩妹" 全靠剧本

电视剧《胭脂》即将于27日登陆东方卫视。人气实力兼具的小花赵丽颖和出道多年的演技担当陆毅强强联合,演出谍战大剧。20日,该剧在上海举办了开播发布会,制片人黄澜携男、女主角赵丽颖和陆毅一同出席了发布会。

《胭脂》是赵丽颖首次出演的谍战题材电视剧。此前在多部大热剧集中,她都凭借机灵可爱的形象给观众留下了深刻的印象。此番赵丽颖却在《胭脂》片花中屡次落泪、命运数度起伏。其实,在赵丽颖最初拿到的剧本里,蓝胭脂也是一个和她以往角色类似的"傻白甜"姑娘,"我不想把她框在传统女性的思维方式里,希望能带领大家进入到那个时代,知道什么叫做信仰什么叫做使命,知道是什么可以让人牺牲自己,从小爱变成大爱。"带着这份对于角色的尊重和对时代的崇敬,赵丽颖在整个拍摄过程中也不放弃对于角色的进一步打磨。

说起这次在《胭脂》中扮演的周宇浩,陆毅形容他是一个"高颜值、高智商、高情商"的"三高"男主角。不难看出,陆毅这次诠释的角色是一位"无死角男神",无论生存技能、间谍和反间谍能力还是"撩妹"技巧都是顶尖水平。不过,说起"撩妹"这件事,在演戏这件事上绝对算得上前辈的陆毅竟然犯起了难。"说实话我特别怕拍这种戏,因为我没什么谈恋爱的经验,对于我来说其实爱情很简单,从大学时候的校园恋情一直到现在,我对爱情的定义就是鲍蕾,所以我就按照剧本拍就好了。"

《世界青年说》 29日重装回归



据网易娱乐 阔别荧幕半年的江苏卫视《世界青年说》,将于29日重磅回归。与第一季相同,会在每周四晚9时20分与观众们见面。

一直以高颜值、高身材、高学历的"歪果仁阵容"征服了无数观众的《世界青年说》可以说算是综艺界的"网红"。停播以来,节目粉丝每天在微博上关注节目,询问何时改版回归。今日开播消息发布后,微博上粉丝们纷纷说出心声:"终于等到你,还好我没放弃!"

全新改装的《世界青年说》,秉承价值多元化和思维国际化,将来自全球的特派员们聚集在联合演播室,发掘最闪闪发光的有趣线索,用他们国际化的视野、差异化的头脑、年轻化的表达,打破隔阂、消除成见、解决困惑,致力于为每一个地球人打造一份思想无国界、交流无障碍、内容无限制的"三无"《地球人生存指南》。

总体形式上,2.0版本的《世界青年说》会实现由 谈话节目向脱口秀的转变,在对中国青年的问题进行 讨论的基础上,融入投票、表演、测试、VCR之类的多 元综艺元素。此外,节目还引入当红的直播,打造更为 立体的内容。

言值升级、颜值不减。全新《世界青年说》沿袭其作为养眼综艺的风格,由沈凌和于莎莎联袂主持,与其他外国嘉宾共同组成 TK11。这也体现了 TK11 另一种升级,TK11 不再是指具体 11 个人,而是一个概念团体,每期会有新鲜血液加入,更加具有随机性、神秘感

而从内容上来说,节目将更加走心,话题更接地气。升级之后的《世界青年说》讨论的话题不再局限于一个具体的话题,而是扩展为3个更接地气,也更加注重中西文的交流碰撞的话题,强化了内容的涉猎面和丰富度。

万达影视产业园 将建成使用



据搜狐娱乐 万达影视产业园的第一期 15 个摄影棚,将在9月30日正式交付使用,园区正式开园将会在2018年,届时30个摄影棚将全部建成使用。

作为中国首个,也是唯一符合国际标准的超大型影视制作基地,万达影视产业园占地 165.76?公顷,一期工程拥有 30 个最先进的摄影棚,包括世界上面积最大的占地?、10000 平方米的摄影棚,可以满足各种类型电影的实景和虚拟拍摄要求。

二期工程竣工后,摄影棚数量将由正式开始时的 30个增至45个,全部达到国际最高标准。其它世界一 流设施还包括中国最大的室外水池、中国最先进的水 下恒温摄影棚等,确保水陆并行,满足各类制作需要。

万达影视产业园尚未开园就已经备受瞩目,园区奠基时就吸引了如莱昂纳多·迪卡普里奥、妮可·基德曼、凯瑟琳·泽塔·琼斯、克里斯托弗·瓦尔兹等众多国际影人前来助阵,耀眼星光媲美任何一次国际电影节开幕红毯。此前,张艺谋导演即将上映的新作品《长城》已经在园区内完成部分拍摄,园区还将在近期迎来神秘的国际大片制作组,园区官方微博微信将在时机成熟时向大家通报权威消息。